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ÚVODNÍ SLOVO

Vážení dárci, partneři, podporovatelé 
a přátelé nadace

Letos to vezmeme trošku opačně. V první řadě 
musíme poděkovat těm, díky nimž nadace může 
plnit své poslání. Nemyslíme tím naše dárce 
a spolupracovníky, ale ty kterým pomáháme: 
rodiče nevzdávající boj s nevyléčitelnou nemo-
cí svých dětí, pěstouni poskytující rodinné zá-
zemí přijatým dětem, jedinci bojující s handica-
pem, děti bez rodiny hledající lásku a bezpečí, 
rodinní příslušníci doprovázející svého blízkého 
na jeho poslední cestě. 

Kdyby tito jedinci složili ruce do klína, nemohli 
bychom nikomu pomáhat, protože účinně po-
máhat můžeme jen tomu, kdo pomoc aktivně 

přijme a zúročí. Teprve úsilí těchto lidí dává 
smysl tomu, co v nadaci děláme, dává skuteč-
nou hodnotu penězům, které  nadace získává 
od dárců a dále rozděluje potřebným.

Kromě informací, komu a jak jsme v  loňském 
roce pomohli a kdo pomáhal nám, si v  této 
výroční zprávě můžete přečíst příběh klient-
ky azylového domu a také rozhovor se Šárkou 
Šnobrovou,  předsedkyní správní rady nadace. 

Děkujeme, že s námi děláte svět lepším.
Správní rada Nadace člověk člověku
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O NADACI

Naše myšlenka

Je štěstí narodit se zdravý, v milující 
rodině a mít plnohodnotný život. V nadaci 
se seznamujeme s osudy mnoha jedinců, 
kteří toto štěstí nemají. Již osmnáct let 
těmto lidem pomáháme, dáváme jim šanci 
na lepší život. Penězi získanými od dárců 
financujeme projekty pomoci realizované 
lokálními neziskovými organizacemi. 

Pomoc je přesně cílená a je určena těm, 
kdo mají odvahu a snahu postavit se ne-
přízni osudu. Věříme že tak děláme svět 
lepším, pro sebe, pro naše děti, pro nás 
všechny.  
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Angažujeme se v těchto oblastech:

Ohrožené děti a jejich rodiny 
Usilujeme o to, aby co nejvíce dětí vyrůstalo 
ve funkční a milující rodině. Podporujeme rodiny při 
překonávání těžkých životních situací.

Nemocní a handicapovaní 
Pomáháme nemocným a handicapovaným k lepšímu 
a samostatnějšímu životu. Podporujeme rodiče pečující 
o nemocné a handicapované děti.

Hospicová péče 
Podporujeme rodiny v péči o jejich nevyléčitelně 
nemocné členy. Naším cílem je, aby každý nevyléčitel-
ně nemocný, pokud si to přeje, mohl strávit poslední 
chvíle doma se svými blízkými.

Za dobu našeho působení jsme přispěli na projekty 
pomoci a jedincům v nouzi téměř 22 miliony korun.
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PŘEHLED 
POSKYTNUTÝCH 

NADAČNÍCH 
PŘÍSPĚVKŮ
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CELKEM

1 866 000 Kč

100%

NEMOCNÍ A HANDICAPOVANÍ

916 00  Kč

49%

OHROŽENÉ DĚTI A JEJICH RODINY

775 000 Kč

42%

HOSPICOVÁ PÉČE

175 000 Kč

9%
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Název organizace Příspěvek  v Kč
Cestou necestou, z.ú. 210 000

Dětský domov HUSITA, o.p.s. 50 000

Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, z.s. 80 000

FidoDido, z.s. 45 000

Kolpingova rodina Praha 8 120 000

Lata-programy pro mládež a rodinu, z.ú. 45 000

Soukromý dětský domov SOS 92, z.ú. 125 000

Tanec Praha z.ú. 50 000

Ženský vzdělávací ústav Brno, z.ú. 50 000

Ohrožené děti a jejich rodiny 775 000
Achilleus, z.s. 90 000

Dílny tvořivosti, o.p.s. 50 000

Hornomlýnská, o.p.s. 125 000

ITY z.s. 175 000

NADĚJE pro všechny, z.s. 25 000

Okamžik, z.ú. 120 000

Pestrá, o.p.s. 40 000

Rodinné centrum Dětský svět z.s. 18 000

Rodinné Integrační Centrum z.s. 130 000

Společnost E/Czech Epilepsy Association, z.s. 83 000

TyfloCentrum Olomouc, o.p.s. 60 000

Nemocní a handicapovaní celkem 916 000
Domácí hospic Setkání, o.p.s. 50 000

HOSPIC TEMPUS, z.s. 125 000

Hospicová péče celkem 175 000
Nadační příspěvky celkem 1 866 000

Poskytnuté nadační příspěvky v roce 2022



FOTOGALERIE

Kurz pečení a vaření v Kolpingu

V azylovém domě se maminky učí nejen jak připravit 
jídlo, ale i jak hospodárně nakoupit.

Hurá do Jindřichova Hradce!

Handicapovaní a jejich rodiny z Naděje pro všechny 
se každoročně těší na tradiční víkendové pobyty.
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Překážka na cestě?

Zrakově postižení se s asistencí pracovnic Tyflocen-
tra učí, jak se orientovat pomocí bílé hole v terénu.

Na pobytu s Achilleem

Na pobytových akcích se malým dětem s vrozenou 
ortopedickou vadou vysvětluje formou hry nutnost 
nošení kompenzačních pomůcek.
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Tančíme!

Na kroužcích organizovaných Tancem Praha na-
cházejí ukrajinské děti radost z pohybu, která jim 
pomáhá překonávat potíže spojené s odchodem 
z jejich země.

Výcvik dobrovolníků v Latě

Absolvování výcviku je jednou z podmínek přijetí do 
dobrovolnického programu organizace Lata.
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V tělocvičně Rodinného centra
Dětský svět

Na sportovních hrách tráví děti s poruchou autistic-
kého spektra volný čas se svými vrstevníky, odrea-
gují se a naučí nové sporty.

Víkendový pobyt v přírodě

Domácí mazlíčci jsou příjemným zpestřením dětí   
z ITY na pobytech v přírodě.
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ROZHOVOR 
S PŘEDSEDKYNÍ SPRÁVNÍ RADY

Kdy a za jakým účelem vznikla nadace? 
Kdo byl jejím zakladatelem?   

Nadace byla založena v roce 2006. U zrodu na-
dace jsme byli s mým manželem a manželi Bať-
kovými. Sdílíme názor, že úspěch v životě je jen 
z části výsledkem našeho úsilí, velkou roli hraje 
štěstí. 

Štěstím je už to, když se narodíte zdraví a ve 
funkční rodině. Bohužel mnoho lidí takové štěs-
tí nemá, a i když mají snahu, bez pomoci zvenčí 
je pro ně velmi těžké svůj osud změnit. Nadace 
vznikla proto, abychom spojili ty, kterým štěs-
tí přeje s těmi méně šťastnými a pomohli jim 
změnit jejich život k lepšímu. A býváme svědky 
příběhů, kdy i malá pomoc dokáže nastartovat 
velké změny.

V loňském roce byla naše nadace 
partnerem České investiční konference a při této příležitosti vznikl 

rozhovor se Šárkou Šnobrovou, předsedkyní správní rady, 
který přibližuje fungování nadace. 

Jak přesně nadace funguje?

Nadace dává finanční prostředky na konkrétní 
projekty pomoci potřebným, které jsou reali-
zované nestátními neziskovými organizacemi. 
Fungujeme na dobrovolnické bázi, všechny 
provozní náklady nadace jsou hrazeny jejími 
zakladateli. Veškeré přijaté dary jsou přerozdě-
lovány ptřebnýmn.

Nadace není zaměřená na jedno konkrétní 
téma. Proč tomu tak je? Jaká témata jsou 
pro vás aktuálně nejdůležitější? 

Už při vzniku nadace jsme věděli, že nás za-
jímá mnoho oblastí pomoci a nechceme se 
vyhraňovat. Na to se svět mění příliš rychle. 
Ale jedno téma je stále aktuální, a to téma 
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ohrožených dětí. Dětí, které jsou zanedbáva-
né, nemají dostatek péče a lásky. Je jim ubli-
žováno, často neúmyslně, spíše z neznalosti
a z důvodů, že jejich rodiče sami nezažili šťast-
né dětství. Z těchto dětí vyrůstají jedinci, kteří 
nejsou schopni navázat pevné rodinné či pra-
covní vztahy, mají sklon k rizikovému chování 
a bez naší pomoci budou v budoucnu zatěžovat 
sociální systém, budou opakovat chyby svých 
rodičů a nebudou se umět postarat o své děti.

Podle čeho si projekty, na které přispíváte, 
vybíráte? Co je pro vás klíčové?

Pomáháme těm, kdo naši pomoc aktivně při-
jmou a zúročí. Hledáme systémová řešení. 
Ptáme se, jak konkrétně naše peníze pomohou, 
např. kolik hodin péče za ně klienti dostanou, 
čím jim to bude prospěšné a jak je zajištěna 
udržitelnost projektu. Důležitý je také pro nás 
osobní kontakt s pracovníky, kteří s rodinami 
pracují. Organizace, které podporujeme, osob-
ně navštěvujeme a známe, pravidelně sleduje-
me, jak naše příspěvky pomáhají zlepšit situaci 
potřebných.

Součástí je i kontrola použití příspěvků, 
jak taková kontrola příspěvků probíhá 
a proč jste se pro ni rozhodli?

Příjemci příspěvků nám v průběhu i po ukon-
čení projektu předkládají zprávy, kde vykazují, 
jak a na co peníze využili. Jejich součástí jsou 
například výkazy práce, výkazy počtu hodin 
poskytnuté péče, počtu klientů, vyhodnocení 
rozpočtu, zpětná vazba od klientů apod.

Přispíváte kontinuálně, nikoliv jednorá-
zově, jak dlouho v průměru přispíváte na 
vybrané projekty?

Jsou projekty, které podporujeme dlouhodobě 
i několik let, protože stát na ně nedostateč-
ně přispívá a my si myslíme, že jsou potřebné. 
Konkrétně je to například pomoc ohroženým dě-
tem. Pak někdy pomáháme nastartovat projek-
ty, na které je po jejich rozjezdu v délce několika 
měsíců možné zajistit financování od státu, to 
jsou třeba některé služby pro handicapované. 

Pro dotace od státu je potřeba splnit řadu pod-
mínek a prokázat zkušenosti i životaschopnost 
projektu, což není možné bez počáteční inves-
tice. Je radost takové rozjezdy podpořit a pak 
sledovat, že projekt dále funguje bez naší účas-
ti. Jsou to takové naše malé ‚‚neziskové start-
upy‘‘. 

U některých projektů, na které přispíváte, 
požadujete i spoluúčast, tedy aby si kon-
krétní osoba alespoň 10% částky hradi-
la sama. To v dobročinnosti asi není příliš 
běžné. Jak se k tomu lidé staví?

Ano, pokud se jedná o služby, u kterých to 
zákon přímo nezakazuje, myslíme si, že by si 
klienti měli v určitých případech přispívat.
I symbolická spoluúčast vede klienty k zodpo-
vědnějšímu a aktivnějšímu přístupu k poskyto-
vaným službám a učí je nepřijímat pomoc jako 
automatickou.

Rozhovor vedla Lenka Schanová a v plném zně-
ní jej naleznete na webu:  https://www.ceskain-
vesticnikonference.cz/nadace-clovek-cloveku/



PŘÍBĚH DANY   

Na našich posledních dvou schůzkách 
v azylovém domě Kolpingovy rodiny 
Praha nám paní ředitelka vyprávěla o paní 
Daně. 

Tato maminka dvou malých dětí je příkla-
dem člověka, který se nevzdává a nám 
v nadaci dělá radost, že jsme jí mohli 
pomoci. Její příběh vám předkládáme.

16

Rok v azylovém domě



Paní Dana nastoupila do azylového domu na 
konci léta se dvěma dcerkami ve věku dvou 
a pěti let. Dana pobírá rodičovský příspěvek, 
otec dětí platí výživné, ale tyto příjmy nesta-
čí na zajištění stabilního bydlení a na splátku 
dluhů.

Ihned po nástupu si Dana s pomocí sociální 
pracovnice stanoví své cíle: získat sociální byt, 
splatit dluhy a získat práci. Nebude to lehké, 
nárok na rodičovský příspěvek skončí během 
pár měsíců, pro mladší dceru není místo ve 
školce. Dana v azylovém domě absolvuje kurzy 
finanční gramotnosti, práce na počítači a va-
ření. S asistencí sociální pracovnice se učí, jak 
podpořit rozvoj svých dětí, aby zvládly nástup 
do školy a školky. Najde si brigádu. Díky tomu 
a potravinové pomoci, kterou v azylovém domě 
dostává, se jí podaří našetřit sedm tisíc korun. 
Po ukončení rodičovské dovolené si zajišťuje 
sociální dávky, jejich výplata je ale opožděná 
o několik týdnů.

Díky našetřeným penězům, pokrokům v péči 
o děti a domácnost je Daně nabídnut tréninko-
vý byt v běžné zástavbě. Dana se do bytu nas-
těhuje a s podporou sociální pracovnice se učí 
samostatnému bydlení. Dana hledá intenzivně 
zaměstnání, podaří se jí získat místo ve státní 
správě. Může nastoupit už v červnu, ale nemá, 

kdo by se přes prázdniny staral o její dcerky. 
Daně se podaří dohodnout s jinými klientka-
mi azylového domu, že jí budou děti střídavě 
hlídat.

Dana vstává v pět hodin ráno, aby před nástu-
pem do práce odvedla dcery na hlídání a po 
práci si je vyzvedává. Je to velmi náročné, ale 
zvyká si. Má šanci získat služební poměr, čeká jí 
úřednická zkouška. 

Na konci léta je Dana unavená, ale má radost, že 
vše zvládá. S pomocí rodiny se jí podaří splatit 
staré dluhy. Velmi těžko dává dohromady pe-
níze na nedoplatek z vyúčtování energií, také 
navýšení záloh jí dělá starosti.

Děti nastupují v září do školy a školky, Danu 
čekají další výdaje na obědy, pomůcky atd.

Rok po nástupu do azylového domu se zdá, že 
je vše na dobré cestě. Dana má práci, bydlení, 
nemá dluhy a těší se, že časem získá sociální 
byt a už nebude potřebovat pomoc Kolpingovy 
rodiny. Bohužel, obavy z budoucnosti v oblasti 
financí stále zůstávají.
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AKTIVA STAV K 1. 1. STAV K 31. 12
A. Dlouhodobý majetek celkem 0 0
A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 13 13
A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -13 -13
B. Krátkodobý majetek celkem 14 117 13 457
B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 14 117 13 457

Aktiva celkem 14 117 13 457

PASIVA STAV K 1. 1. STAV K 31. 12
A. Vlastní zdroje celkem 14 117 13 457
A.I. Jmění celkem 10 705 9 820
A.I.1. Vlastní jmění 500 500
A.I.2. Fondy 10 205 9 320
A.II. Výsledek hospodaření celkem 3 412 3 637
A.II.1. Účet výsledku hospodaření xxxxx 225
A.II.2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení -17 xxxxx
A II.3. Nerozdělený zisk 3 429 3 412

Pasiva celkem 14 117 13 457

ROZVAHA 
A VÝSLEDOVKA 2022

Rozvaha ke dni 31.12.2022 
(v tisících Kč) 
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A. NÁKLADY
A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem 77
A.I.1. Spotřeba materiálu 3
A.I.6. Ostatní služby 74

Náklady celkem 77

B. VÝNOSY
B.IV. Ostatní výnosy 302

B.IV.7. Výnosové úroky 302

Výnosy celkem 302

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 225
D. Výsledek hospodaření po zdanění 225

Výkaz zisku a ztráty za období roku 2022 
(v tisících Kč) 
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PODĚKOVÁNÍ DÁRCŮM

V roce 2022 se nám podařilo získat od 
soukromých dárců rekordní částku, téměř 
1 milion Kč! Děkujeme všem našim dárcům 
za přízeň  a podporu, zvláště pak:

Zakladatelům, kteří svými dary kryjí provozní náklady 
nadace, a proto dary ostatních mohou být plně pou-
žity ve prospěch potřebných.

Lence Schanové, za možnost být partnerem loňské-
ho ročníku České investiční konference a Janu Šum-
berovi, který nám věnoval výtěžek z prodeje jeho kni-
hy „Jak na akciovou analýzu“.

Dominice Wicherové, manažerce golfových resortů, 
která pro nás každoročně pořádá benefiční akce.

Všem našim pravidelným dárcům za jejich věrnost. 
Opakované dary jsou pro nás obzvláště důležité,  
dávají nám jistotu v oblasti příjmů a zároveň jsou vy-
jádřením dlouhodobé důvěry v naši činnost.

Všem, kteří nám letos darovali poprvé. Doufáme, že 
nás podpoří opakovaně a stanou se dárci dlouhodo-
bými. 
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Dárce Dar v Kč
Aleš Vávra 10 000
členové Golf Club Mnich 21 000
členové Golf Club Terasy Ústí n. L. 14 600
členové Prácheňský golfový klub 10 100
Daniel Gladiš 10 000
Erste Asset Management 10 000
Golf Village Obora s.r.o. 100 000
HAMAGA a.s. 100 000
Jan Hájek 10 000
March7 s.r.o. 10 000
Martin Batěk 50 000
Martin Konvalina 10 000
Michal Semotán 50 000
Michal Šnobr 50 000
Michal Znojil 5 000
Miroslav Švehla 15 000
Nadační fond CDCP 10 000
Odyssey 44, A.S. 10 000
Patria Finance 10 000
Petr Škoda 20 000
Radim Balík 12 000
Schanova s.r.o. 10 000
SILKOM Multimedia 25 000
TEP a.s. 75 000
Velkostatek Sedlice 100 000
XTB S.A. organizační složka 10 000
zaměstnanci RF HOBBY, s.r.o. 10 000
ZRUP Příbram a.s. 60 000
Ostatní dárci 153 178

Celkem 980 878



ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
A KONTAKTY

Sídlo a kontaktní adresa
Ratajova 1113/8, 148 00 Praha 4 – Kunratice

Emailová adresa 
email@nadaceclovekcloveku.cz

Správní rada 
Pracovala v roce 2022 ve složení: 

Ing. Kateřina Baťková, Ing. Marcela Škodová, Ing. Šárka Šnobrová.

Revizor
Revizorkou nadace je JUDr. Ivana Kohoutová Valentová.

Členky správní rady a revizorka nadace vykonávají své funkce bez 
nároku na odměnu a v roce 2022 jim nebyly poskytnuty žádné finanční 

ani naturální požitky.

Nadace nemá žádné zaměstnance.

Nadace je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem 
v Praze v oddíle N vložka 589. Zápis nabyl právní moci dne 14. 6. 2006. 

Nadaci bylo přiděleno IČ 274 60 355.
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WWW.NADACECC.CZ

Nadaci člověk člověku můžete 
podpořit zasláním jakékoliv částky 
na účet 205270370/0300.


